Barem Test 1-clasa a IV-a

Subiectul I (4 puncte)

2 I B PO PRI 1p
O [0 PP PRTPRRN 1p
C =D e et a e aan 1p
C—a—D=154—3—105="46....ettriiitireiiieeiie e 1p
Subiectul II (4 puncte)

8x14 =112 Kg Cirese VANAULE. ... ... c.uieeeiteitiei et Ip
184 —112 =72Kg Cirese VANAULE. . ... ..vniiniieineieie et Ip
722 =36kg primeste fiecare gradinita..............coeuiiiiniiiniiiiiiiiniee, Ip
112x5=5601ei incasati pe ciresele VANAULE. ............oeviiriiniiiiiiiiiiiieieian, Ip

Subiectul 11 (1 punct)
Numarul de pasari se Imparte exactla3 silad.........ooooii 0.3p
CONVINEG 72 (N1, PASATT) .+ttt eetenteeeettetet et et et et ettt et et et et e e eaeesaseneeneenenes 0.3p
24 gaini, 18 1ate, 30 GASTC. . ..ottt 0.4p



